TecT Ha BbiiBNieHUe pacCTPOMCTB, CBA3aHHbIX C ynoTpebneHuem ankorons (BonpocHuk AUDIT)
O6BeauTe YMCno, KOTOpoe HaMbonee TOYHO COOTBETCTBYET OTBETY NauMeHTa (B ckobkax yka3aHO KONM4YecTBO
6annoB Kaxgow KaTeropuv oTBeTa, KOTopble Ha40 CYMMMUPOBAThL MOCIE 3anofHEHNS BOMPOCHUKA).

1.

10.

Kak yacto Bbl nbéTe HanUTKW, coaepxallne ankoronb?

(0) Hukorpa

(1) Pa3 B mecsu nnu pexe

(2) 2—4 pasa B Hegento

(3) 3—4 pasa B Hegento

(4) 4 n 6onee pas B Hegento

CKonbKo HanuTKa, cofepxallero ankoronb, Bbl ynotpebnsiete o6bI14HO B AeHb, KOraa nbéte?
(0603HauYbTe KONMYECTBO «CTaHAAPTHbLIX A403»*)

* [lo onpedeneHuro BcemupHoli op2aHusayuu 30pagooxpaHeHusi, 00Ha «0o3a» codepxum 10 2 yucmozo
arnkoeons (30-35 mi 8odku, unu 100 mn suHa, unu 280 mn nnusa). lNodpobHee — cm. NpurnoxeHue 1.
(0) 1 vnn 2

(1)3vnn4

(2) 5vunn 6

3)7,8unmn 9

(4) 10 n bonee

Kak yacto Bbl BbinuBaeTe WwecTb unun 6onee Ao3 3a oAuH pas?

(0) Hukorpa

(1) MeHee pa3sa B mecsy,

(2) ExxemecsyHo

(3) ExxeHepenbHO

(4) ExxegHeBHO unu nNo4TH

CkonbkKo pa3 3a npoweawun rog Bl o6HapyxMBanu, 4To He MOXeTe NPeKpPaTUTb NUTb, €CINU YXKe Havyanu?
(0) Hukorga

(1) MeHee pa3sa B mecsy,

(2) ExxemecsiyHO

(3) ExxeHepenbHO

(4) ExxegHeBHO unu nNo4TH

CKonbKo pas 3a npoueawuii rog Bbl He MOrnu n3-3a BbINUBKU BbINOMHUTL TO, YTO OGLIYHO AOMKHbI
aenaTtb?

(0) Hukorpa

(1) MeHee pa3sa B mecsy,

(2) ExxemecsiuHO

(3) ExxeHepenbHO

(4) ExxeQHEBHO MM NOYTU

Ckonbko pa3 3a npoliueawmii ron, Bam HyxHO Gb1110 BbINUTL € YTpa, YTOObI 3acTaBUTL ce65 4YTO-TO AenaThb
nocrne ynotpe6neHus ankoronsi HaKaHyHe?

(0) Hukorpa

(1) MeHee pasa B mecsL

(2) ExxemecsiyHO

(3) ExxeHepenbHO

(4) ExxeQHEBHO MM NOYTK

Ckonbko pas 3a npouwnbiv rog Bl ouwlywany 4yBCTBO BUHbI UIW YIPbI3€eHUA COBECTU Nocne BbINUBKN?
(0) Hukorpa

1) MeHee pasa B mecsL

2) ExxemecsiyHO

3) ExxeHepensHoO

4) ExxeQHEBHO MNX NOYTU

Kak yacTto 3a nocnegHui roa Bbl He MOrnn BCNOMHUTL, 4YTO GbINIO BYepa, U3-3a Toro, 4To Bbl 6binm
NbAHLI?

0) Hukorpa

1) MeHee pa3sa B mecsL,

2) ExxemecsiyHO

3) ExxeHepenbHO

4) ExxeQHEBHO NNX NOYTU

Cnyyanucb nu y Bac nnum y koro-1o gpyroro TpaBmbi u3-3a Bawero ynotpe6neHusa cnuptHoro?
(0) Het

(2) Oa, Ho He B npoweaLlem rogy

(4) Oa, B npoweaLwem rogy

Bbipaxan nu KTo-HM6yAb 13 Bawmx poacTBEHHUKOB, UNU Bpay, unu apyrue MeapaboTHUKMY
o3aboyeHHOCTbL No noBoay Bawewn BbinuBku unu npegnaranu Bam cokpatntb notpe6neHne?
(0) Het

(2) Oa, Ho He B npolueaLem rogy

(4) Oa, B npowweawem rogy
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3aecb 3anuwmnTe CyMMy 6annoB Bcex OTBETOB

UHTepnpeTauus pesynbtatoB Tecta AUDIT:



MeHbLUe 8 6annoB ANA MYXX4YMH U MeHblUe 7 6annoB ANnA XeHLWUH — HU3Kasi BEPOSITHOCTb aNlkorofbHOM
3aBucumocTn. HeobxoaumocTb B KOHCYNbTaLmMm cneymnanucTa oTcyTcTByeT. PekomeHayeTcs caMoCTOSATENBHO U
CaMOKPUTMYHO MpoaHanu3nupoBaTh YacToTy U KONIMYECTBO ynoTpebnsemoro ankorons.

8-15 6annoB Ans MyX4uMH u 7-15 6annoB Ans XeHWWH — Ype3MepPHOEe NN pUCKOBaHHOE NoTpebneHue
ankoronsi. Heob6xogumo cyLecTBEHHO COKPaTUTb KOMMYECTBO M YacToTy ynoTpebnexus ankorons. C uensto
onpeaeneHnst KOHKPETHbIX CYLLECTBYIOLLUX PUCKOB NOTpebneHns ankorons n HeobxoanMbIX AeNCTBUIN MO NX
npeaoTBpaLLEeHNo peKOMeHAYeTCs NPOKOHCYNbTUPOBAaTLCA Y cneumnanucTa.

16-19 6annoB — onacHoe ynotpebneHvne ankorons unm ynotpebnexHve ankorons ¢ BpegHbIM1 NocneacTBUSMM.
PekomeHayeTcsa npekpatuTb ynoTpebneHune ankoronsi 1 o6patuTbCs 3a KOHCYNbTaumen K cneyunanncry.

20 6annoB 1 6onee — BO3MOXHO Hanuyne ankoronbHOW 3aBUCUMOCTU. TpebyeTcsi NOMHbIN OTKa3 OT ankorons v
o6sA3aTenbHasa KOHCyNbTaums Bpaya ncuxmaTtpa-HapKorora.



